

పారా మెడికల్ సీట్ల భర్తీకి కేఎస్ నోటిఫికేషన్

వరంగల్ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 7 : పారా మెడికల్ కోర్సుల ప్రవేశాలకు కాకతీయ మెడికల్ కళాశాల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. డిప్లొమా కోర్సుల ప్రవేశాలకు డిసెంబర్ 28, 29 తేదీల్లో అడ్మిషన్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ దివ్యేష్ మోహన్ దాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

టిండర్ నోటిఫికేషన్ విడుదల..

కాకతీయ మెడికల్ కళాశాల వినయోగానికి అవసరమైన రసాయనాలు, కిట్లు తదితర వస్తువుల కొనుగోలుకు గురువారం టిండర్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. డిసెంబర్ 11 నుంచి 22వ తేదీ వరకు టిండర్ దరఖాస్తులు ప్రధాన కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంచామని, ఏదేని జాతీయ బ్యాంకులో కాకతీయ మెడికల్ కళాశాల హనుమకొండ జిల్లా పేరున రూ.మెయ్యి డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ (తిరిగి చెల్లించబడదు) చెల్లించాలన్నారు. టిండరు ధరావత్తుగా అదే పేరున రూ. 10 వేల డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ ను జత చేయాలని తెలిపారు.

విద్యుదాఘాతంతో గొర్రెమ్మతి

కమలాపూర్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన గొర్రెల కాపరి మారం రమేశ్ కు చెందిన గొర్రె ప్రమాదవశాత్తు విద్యుదాఘాతంతో మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు గురువారం తెలిపారు. రమేశ్ గొర్రెలను మేపేందుకు తోలుకెళ్లగా కమలాపూర్ శివారులో విద్యుత్ త్రాన్స్ ఫార్మర్ వద్ద కరెంటు షాక్ తో గొర్రె మృతి చెందగా, మరో రెండు గొర్రెలకు గాయాలైనట్లు చెప్పారు.

20 నుంచి ఓటర్ల జాబితా సవరణ

ఫిబ్రవరి 8న తుది జాబితా విడుదల

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 7 : ఓటరు జాబితా సవరణపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం దృష్టి సారించింది. వచ్చే సంవత్సరం జరుగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటి నుంచే కనీసం 20వ తేదీ నుంచి ఓటర్ల జాబితా సవరణ చేపట్టాలని బుద్ధివంతుల ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లకు రాష్ట్ర ఎన్నికల చీఫ్ ఎలక్టోరల్ అధికారి వికాస్ రాజ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

నిండే వారికి ఓటు హక్కు కల్పించనున్నారు. అదే విధంగా ఇల్లు మారిన వారు, ఓటరు జాబితాలో పేర్లతో పాటు ఇతర వివరాలు తప్పిగా పడ్డవారు మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఈ సూచించింది. మరణించిన, చిరునామా మారిన వారి వివరాలను సేకరించేందుకు బీఎల్వోలతో సహా వేళం నిర్వహించాలని ఆదేశించింది. జాబితా సవరణ షెడ్యూల్.. ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి 2024 జనవరి 5వ తేదీ వరకు ఓటరు జాబితా సవరణ చేపట్టనున్నారు.

చేయడం, అలాగే వచ్చే జనవరి ఒకటో తేదీ వరకు 18 సంవత్సరాలు నిండిన వారు, అర్హులై ఉండి ఇప్పటివరకు ఓటు సమయం చేసుకోనివారు, జాబితాలో తప్పులు సరిచేసుకొనేందుకు వెంటబాటు కల్పించారు. 2024 జనవరి 6వ తేదీన ఇంటిగ్రేడ్ ఓటరు జాబితాను పబ్లిష్ చేస్తారు. ఈ జాబితాపై జనవరి 6వ తేదీ నుంచి 22వ తేదీ వరకు అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తారు. ఈ క్రమంలోనే జాబితా సవరణకు సంబంధించి రెండో శనివారం, ఆదివారాల్లో బూత్ స్థాయిలో ప్రత్యేక క్యాంపులు నిర్వహిస్తారు.

సైన్స్ ఫేర్ లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

ములుగురూరల్, డిసెంబర్ 7 : రాష్ట్ర స్థాయి సైన్స్ ఫేర్ లో ములుగు జిల్లాకు చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. ఈ నెల 5న హైదరాబాద్ లో జరిగిన నేషనల్ చిల్డ్రన్ సైన్స్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన సన్డెజర్స్ పాఠశాల విద్యార్థులు తక్కువ వయస్సులో ప్రతిభ చూపారు.



గ్రావిటీ కెనాల్ లో పడిన దుప్పికి వైద్యం చేస్తున్న వైద్యుడు

ఎన్టీసీఎల్ సీఎంపీ గోపాల్ రావు రాజీనామా

హనుమకొండ సబర్బన్, డిసెంబర్ 7 : ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (ఎన్టీసీఎల్) చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అన్నమనేని గోపాల్ రావు తన పదవీకి రాజీనామా చేశారు. గురువారం తన రాజీనామా పత్రాన్ని ఇంధన శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శికి పంపించారు.



గ్రావిటీ కెనాల్ లో పడిన దుప్పి

కాళేశ్వరం, డిసెంబర్ 7 : కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని గ్రావిటీ కెనాల్ లో గురువారం ఉదయం దుప్పి పడింది. కన్నెపల్లి పంపనశాస్త్రి నుంచి అన్నారం బరాజ్ కు నీరు తీసుకెళ్లే ఈ గ్రావిటీ కెనాల్ ప్రమాదవశాత్తు దుప్పి పడడంతో దానిని చూసిన ప్రయాణికులు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించారు.

పురుగుల మందు తాగి వ్యక్తి ఆత్మహత్య

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 7 : పురుగుల మందు తాగి వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మండలంలో జరిగింది. సీబి గోపి కథనం ప్రకారం.. మడిపల్లికి చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తి ముంజి రాజేష్ (29) వ్యవసాయం చేసుకుంటూ జీవనం దేవాడు. అతడికి నాలుగేండ్ల క్రితం వివాహం జరిగింది.

ద్వీచక్ర వాహనాల దొంగ అరెస్టు

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 7 : ద్వీచక్ర వాహనాలు దొంగతనం చేసిన వ్యక్తిని హనుమకొండ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సీబి తుమ్మి గోపి కథనం ప్రకారం.. హైదరాబాద్ కు చెందిన జస్టు సంతోష్ బైకు రిపేరింగ్ ముసుగులో ద్వీచక్ర వాహనాలను దొంగతనం చేసేవాడు. అతడిపై వరంగల్, నల్గొండ, హైదరాబాద్ లోని మూడు పోలీస్ స్టేషన్ లో 40కి పైగా కేసులు ఉన్నాయి.



బైక్ దొంగను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

మృతుడి కుటుంబానికి కడియం పరామర్శ

జఫర్ గడ్డ, డిసెంబర్ 7 : మండలంలోని తీగారం ఎంపీ టీసీ గోపాల సంధ్యారాణి రాజేష్ దంపతుల కుమారుడు గోపాల శివతేజ (9) అనారోగ్యంతో గురువారం మృతి చెందాడు. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి తీగారం చేరుకుని శివతేజ మృతదేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు.



శివతేజ కుటుంబ సభ్యులను ఓదారుస్తున్న ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి

బిర్యాల, డిసెంబర్ 7 : మనస్తాపంతో గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన యువకుడు చికిత్స పొందుతూ మృత్యుచెందిన ఘటన మండలంలోని అందుకుతం డాలో చోటుచేసుకుంది. ఎన్ని జంగలి రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన దామారెడ్డి నరేష్ (23) ఆరు నెలలుగా కడుపు నొప్పితో బాధపడుతూ తరుచూ గ్రామంలో ప్రథమ చికిత్స తీసుకునేవాడు.

Advertisement for 'Namastha Telangana' real estate services, featuring contact numbers for various locations like Hanamkonda, Waranagal, and Jangaon.